

16层居民楼电梯全都停运

物业称主要原因是有居民按到了检修按钮

本报9月26日讯(记者 贺莹莹) 近日,位于德城区的医药大楼小区居民向本报反映,该小区三座居民楼的电梯都已停运,时间长的已经停运了一周左右,短的也停了两三天。居民只能每天爬楼梯上下,最高的要上到16楼。

26日上午,记者在小区电梯处看到,电梯开关都已锁上,楼道门口贴着一张通知,上面写道“电梯维修一事由于

以前维修人员资质到期,不能继续维保。现公司领导非常重视,已联系五家电梯维修单位,近两天已有两家单位来现场考察。”

记者了解到,由于该小区电梯使用年限长,出现故障导致停运,恰好又赶上之前维修人员资质已到期,电梯维修迟迟没有进行。

“这三座电梯停运的时间不一样,一号楼电梯中秋节之

前就已经停了,随后剩下的两座楼电梯也停了。”小区居民张先生告诉记者,自己已经60岁,住在12楼,每天爬上爬下真是吃不消。

“我们这是老旧小区,没有储藏室,所以电动车充电都要把电池搬到楼上充电,自从电梯停运以后,就不得不每天搬电池爬楼梯。”王女士告诉记者,自己住得楼层较低每天爬楼还可以接受,住在16楼居民

每天上下楼可真是太麻烦了。

记者联系到该小区物业工作人员。工作人员表示,电梯停运的主要原因是,有居民按到检修按钮,电梯停靠时间过长,而且电梯本身使用年限已长,导致电梯故障停运。由于电梯维修人员资质到期,我们需重新考察电梯维修队伍,签订合同后才能准许他们维修,现在维修人员已经到位,预计明天修好电梯就可运行了。

查获790吨走私棉

本报9月26日讯(记者 李明华 通讯员 郑中峰 刘川) 日前,德州海关破获一起倒卖加工贸易项下进口保税棉花走私案,共涉及进口保税棉花790余吨,违法货物价值1695万元,偷逃税款623万元。

德州海关工作人员在加工贸易核查过程中发现,某公司以进料加工方式进口所有保税棉花不知去向。经调查,2013年初,该公司在德州海关办理进料加工手册2本,并先后凭手册保税进口棉花790余吨。该公司负责人与其代理公司相关人员合谋,擅自将上述保税棉花在山东省内销售,销售总价1568万元,获利495.7万元。目前该案已移交缉私部门进一步处理。

肥仔艇大赛举行

本报9月26日讯(记者 李明华 通讯员 刘戈) 26日,记者获悉,2013年全国肥仔艇大赛暨首届市民划船器比赛,将于10月13日在德州市长河公园举行。

此次活动分为在水面进行的肥仔艇比赛和利用公园马踏飞燕雕塑前广场进行的市民划船器比赛。比赛项目分为A、B两组,A组是特邀选手组,B组是公开组,接受普通市民报名。此外,还将举行市民陆上划船器挑战赛,市民可到德州市体育局竞训科报名,也可现场报名。



撞坏了

▲26日下午,在晶华大道与红都路十字路口西南方向,一辆自北向南行驶的大货车翻向绿化带,翻车过程中撞坏了新安装的信号灯。 本报记者 孙婷婷 摄

没电啦

◀26日上午,在三八东路与广川大道路口,一辆电动汽车断电失去动力,车主不得不下车推车前进。 本报记者 王金强 摄

广汽菲亚特
GAC FIAT

La Vita è Bella
人生如此美丽



菲翔周年纪念版

衷于设计 因你而生



viaggio 菲翔
周年纪念版

¥ 158,800 全国限量销售

德州广汽菲亚特华兴 4S 店

销售热线: 0534-7050000 售后热线: 7051111
地址: 德州市天衢东路金华茶城北门对面东 100 米

超越人生 尽享菲翔
viaggio 菲翔